



## Agenda vergadering, dinsdag 12 september 2017

1. Opening en vaststellen agenda 20.00  
*Inventariseren wie er een rondvraag heeft.*
2. Goedkeuren verslag vorige vergadering 20:05
3. Geert wordt uitgenodigd aan te schuiven 20:10
4. Rol MR 20:10  
*We bespreken kort hoe de MR en Geert als nieuwe directeur in de toekomst graag samen willen werken.*
5. Terugblik op de eerste schoolweken 20:20
6. Engelse les 20:35  
*De school is voornemens een pilot te starten met Engelse les in alle leerjaren. Geert praat de MR bij over deze pilot.*
7. Communicatie 20:50  
*Geert heeft van veel ouders teruggekregen dat er behoefte is aan betere communicatie van de school naar de ouders. Geert wil graag met de MR van gedachten wisselen wat er anders zou kunnen.*
8. Invulling TSO 21:15  
*In eerdere MR vergaderingen is gesproken over de bekostiging en de invulling van de TSO. Afgesproken is dat Geert met een eigen voorstel zal komen in de volgende vergadering. De MR gaat in gesprek met Geert over wat de de MR graag terug zou willen zien in dit voorstel.*
9. Mededelingen directie 21:35  
*Zaken die nog niet aan bod zijn gekomen, maar de Geert graag nog kort wil delen met de MR*
10. Vergadering gaat verder zonder Geert 21:45
11. Ingekomen post en actielijst 21:45  
*Bespreken van de voortgang van acties.*
12. Rondvraag 21:55
13. Einde vergadering 22:00